

伊朗最高领袖说： 美国制裁对伊无效



伊朗最高领袖哈梅内伊3日在德黑兰发表讲话强调，美国制裁对伊朗无效。

哈梅内伊当天在接见伊朗学生代表时表示，美国的制裁意在削弱伊朗的经济，但这只会促使

伊朗更加自给自足。“过去几年，伊朗习惯了进口一切商品，现在，伊朗应该寻求生产一切商品。”

“40年来，美国和伊朗之间的斗争一直持续，(以美国为首的)敌对势力采取了一系列手段，包括军事战、经济战和媒体战。”哈梅内伊说。

哈梅内伊表示，美国的目的是重塑自己在伊朗巴列维王朝时期的主宰地位，但这完全不可能。40年来，美国一直失败，而伊朗则不断取得胜利。

美国政府2日宣布，将于本月5日重启对伊朗能源和银行等领域制裁。这是美国今年5月宣布退出伊朗核问题全面协议后重启的第二批对伊制裁，届时美国将全面恢复因伊核协议而解除的对伊制裁。

此前，美国于今年8月重启对伊朗金融、金属、矿产、汽车等一系列非能源领域制裁，并表示将于11月重启剩余部分制裁。 □ 据新华社

今日起， 美国扩大对伊朗能源等领域制裁

美国政府官员2日说，美方定于5日重启对伊朗能源、航运和中央银行对外交易等领域制裁，将在制裁名单中增加700个实体和个人。

按照这些官员的说法，美国政府决意以“最大压力”打击伊朗经济，从而迫使伊朗放弃核计划以及其他“非法活动”。 □ 据新华社

掐断资金源

法新社2日援引多名美国官员的话报道，美国对伊朗能源和其他领域的制裁将于美国东部时间5日零时重新启动，制裁名单中将增加700个实体和个人，美国政府决意以此迫使伊朗放弃核计划以及所谓支持地区恐怖主义的行动。

按照美国国务卿迈克·蓬佩奥的说法，美国重启对伊朗能源制裁“意在掐断(伊朗)政权的收入来源……我们的终极目标是迫使伊朗永久放弃各项非法活动”。

美国政府今年5月退出伊朗核问题全面协议，8月7日恢复对伊朗金融、金属、矿产、汽车等一系列非能源领域制裁，定于11月5日重启对伊朗能源、航运和中央银行对外交易等领域制裁。美国要求其他国家停止购买伊朗原油，否则施以连带制裁。

伊朗石油蕴藏量位居世界第四，是石油输出国组织(欧佩克)成员中仅次于沙特阿拉伯和伊拉克的第三大产油国。

豁免有条件

蓬佩奥2日说，美方重启对伊朗能源领域的制裁后，8个从伊朗进口原油的国家将可免于美方制裁，不过这些国家必须降低从伊朗进口原油的规模。

蓬佩奥没有披露8个国家的具体名单。美国媒体推测印度、日本、韩国在豁免名单之列。土耳其官方的阿纳多卢通讯社援引能源部长法提赫·登梅兹的话报道，土耳其也获得豁免待遇。

按照蓬佩奥的说法，这8个国家从伊朗进口原油后，所支付的款项将汇入第三方托管账户，以保证伊朗方面只能将这些资金用作“人道主义贸易、不受制裁的货物和服务双边贸易”。

蓬佩奥强调，美方决意用最大力度制裁伊朗，“最大压力就是最大压力”，绝不含糊。

制裁难有效

法新社报道，美国把伊朗绝大多数主要银行列入制裁名单。为了把伊朗踢出国际银行结算系统，美方要求环球银行间金融通信协会(SWIFT)平台不再向受到制裁的伊朗银行和金融机构提供服务。

美国财政部长史蒂文·姆努钦说，如果SWIFT继续允许伊朗银行和金融机构接入这一结算系统，那么SWIFT自身也将面临美方制裁。

不少政治分析师说，美国重启对伊朗能源和央行对外交易等领域制裁会造成多大程度的冲击，目前难以判断。英国、法国、德国和欧洲联盟均强烈谴责美方退出伊核协议，对美方重启对伊制裁也颇为不满。

早在今年6月，英国、法国和德国公开致信美国，请求美国豁免与伊朗做生意的欧洲企业，呼吁让伊朗留在国际银行结算系统。

在国际危机研究组织分析师阿里·瓦埃兹看来，伊朗长达几十年间顶着美国制裁压力“往前走”，新一轮制裁不是稀罕事。因此，指望伊朗如今轻易屈服，“真是异想天开”。

美国中期选举三大看点 选举定于明日举行投票

美国中期选举定于6日举行投票。分析人士认为，此次选举意义重大：其一，将重绘共和、民主两党在联邦、州和地方层面的大部分政治版图；其二，将对特朗普政府执政前景和政策走向产生重要影响；其三，将反映美国政治极化和社会分裂趋势的演进方向。

看点一：会否产生“分裂国会”

今年中期选举将改选美国国会众议院的全部435席、参议院100席中的35席、全美50州中36州的州长、美国3处海外领土的总督、全美99个州立法机构中87个立法机构的总计6600多个席位，以及华盛顿哥伦比亚特区、旧金山、芝加哥等重要城市的市长。

其中，国会参众两院的改选最受瞩目，乃两党争夺焦点。综合最新民调来看，参议院选情较为明朗，共和党有较大概率能保住参议院多数党地位。众议院选情较为胶着，但总体上民主党有较大概率夺得众议院多数党地位。

美国民众有偏好“平衡政府”的传统，即不希望由同一政党同时掌控白宫和国会两院。如果中期选举后出现共和党掌控参议院、民主党掌控众议院的局面，特朗普政府将不得不面对“分裂国会”的制衡，施政能力将大打折扣。

看点二：州级选举“逆转”格局

在美国地方政治版图中，过去10年，共和党积累了“历史性优势”。此次中期选举的一个重要看点是，民主党在州级选举中的“逆袭”能取得多大成果。

目前，全美50州中约三分之二由共和党籍州长主政。共和党还凭借在众多州立法机构中的多数党地位，使得国会选区的重划有利于共和党。

但全美公共广播电台2日预测，此次中期选举，民主党有可能夺取逾10个州长职位，有一定机会使全美民主党籍州长总数反超共和党，并可能创造美国选举史上的一些新纪录：例如佐治亚州可能产生美国第一位非洲裔女州长；佛罗里达州可能出现该州第一位非洲裔州长；科罗拉多州可能产生美国第一位公开同性恋身份的州长。

此次中期选举，改选的州立法机构席位总计超过6600个，其结果对美国政治的影响不容小觑。

看点三：“特朗普因素”影响几何

中期选举不选总统，但从两党预选开锣到选战最后冲刺，总统特朗普一直是共和党选战的核心。选战最后一周，特朗普5天内穿梭8州，参加了11场竞选集会，并祭出计划取消“出生公民权”等更加强硬而富有争议的反移民组合拳。但这些举动在动员共和党票仓的同时，很可能也会刺激更多民主党选民。

此次中期选举竞选期间，围绕医保、移民、控枪、种族、贫富、大法官任命等热点问题，特朗普的争议言论以及他与美国主流媒体之间的口水战，加剧了两党对立和社会分裂。

分析人士认为，此次中期选举的结果将反映美国两党政治的极化效应，也可以从中观察两党温和派力量在政治格局中地位的演变态势，以及独立选民和两党温和派选民的动向与影响力。 □ 据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第18129期开奖公告

本期开奖结果：**6135099**

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2018301期 中奖号码：**901**

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2018301期 中奖号码：**90175**

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2018129期中奖号码：

红色球号码**02、04、06、16、18、19**

蓝色球号码：**16**

中国福利彩票3D玩法开奖公告

第2018301期中奖号码：**926**

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2018301期

中奖号码：**02、04、06、07、10**

司法拍卖公告

合肥市庐阳区人民法院定于2018年11月26日上午10时至2018年11月27日上午10时止在“京东网”进行网络司法拍卖活动，公告如下：

一、拍卖标的：安徽省马鞍山市花山区徽山花园9幢601室房产，建筑面积约86.55㎡，起拍价41万元。

二、咨询、展示看样的时间与方式：自公告之日起至2018年11月25日17时止接受咨询，看样请联系拍卖辅助机构。

三、注意事项：具体要求详见“京东网”该标的拍卖公告等文件。具体事宜咨询安徽精业拍卖有限公司(拍卖辅助机构)。

咨询电话：13505658345

监督电话：0551-65352860
合肥市庐阳区人民法院
2018年11月5日

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院
计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 口腔专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)